

## 福園

翟林湧神父

在我們團體慶祝成立廿五週年銀慶之際，我和我們團體深深感謝天主聖父在過去廿五年中的關愛與祝福。團體是天主子 | 耶穌基督的家，也是我們每個人靈性成長地方。感謝耶穌在團體聖事中陪伴，使我們在祂內成長；感謝天主聖神時時地鼓勵，使我們在聖愛之火中不斷地冶煉而不至於迷失方向。正如伯多祿前書中所表達的：「你們是特選的種族，王家的司祭，聖潔的國民，屬於主的民族，為叫你們宣揚那由黑暗中召叫你們，進入他奇妙之光者的榮耀。(伯前二、9) 」

我們感謝那些在廿五年內帶領、指導、陪伴團體成長的所有神長們。他們的耕耘是我們團體成長、開花、結果的保證。我們祈禱天主繼續看護，保佑他們身心健康，在主內蒙受祝福。我們也感謝那些曾經服務於團體，為團體的成長而奉獻的所有主內的兄弟姊妹們。有些兄姊已經先我們而去，願主賜他們在天國內永享天福。

我也願意感謝正在服務於團體的所有成員。你們對主的熱忱，對信仰的執著，對團體的關愛，對福傳的熱情是我們所有團體的祝福，你們在主內的奉獻是我們團體信仰的活力，願主藉著你們的愛，你們的奉獻，繼續降福我們可愛的團體。

我更願意感謝天主給我這個機會，過去幾年內在我們團體服務。感謝團體對我的接納與關愛。願我們在主的恩寵中繼續互勉，讓我們的團體成為我們成長的福園。

讓我們踴躍歡喜，讚美天主在團體中所彰顯的榮耀，感謝上主對我們團體的祝福。祈禱並期待天主賜我們的團體明天更美好，結出更豐盛愛的果實。